
       

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 
 

 

DE 2 DE FEVEREIRO A 22 DE DEZEMBRO DE 2020 
 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA  
 

ORDEM DO DIA 
 

 

 
PARA O DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2020 

 

 SEGUNDA-FEIRA 

 

 

 

 

ITEM 01 
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 116/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO ARTAGÃO JUNIOR. 
ALTERA A LEI Nº 18.572, DE 24 DE SETEMBRO DE 2015, 
QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO DIA DE 
TECNOLOGIA E DIGNIDADE HUMANA, A SER REALIZADO EM 
15 DE MAIO.  
 
 
 
ITEM 02 
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 702/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO ANIBELLI NETO. 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO ESTADO 
DO PARANÁ AO SENHOR ADONAI AIRES DE ARRUDA. 
 



ITEM 03 
REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 765/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO GILSON DE SOUZA. 
CONCEDE O TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA Á ASSOCIAÇÃO 
AMOR VIRAL, COM SEDE NO MUNICÍPIO DE CAMPO LARGO. 
 

 
ITEM 04 
3ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 345/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO LUIZ FERNANDO GUERRA. 
DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE AUMENTO DE TARIFAS DE 
PEDÁGIO EM CONTRATOS DE CONCESSÃO OU PERMISSÃO 
QUANDO HOUVER ATRASO NO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO 
DE OBRAS OU MELHORAMENTOS. 
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J., COMISSÃO DE OBRAS 
PÚBLICAS, TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO E COMISSÃO DE 
FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO. 
SUBSTITUTIVO GERAL DA C.C.J. 
APRECIAR NESTE TURNO SUBSTITUTIVO GERAL APROVADO 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO. 
 
 
ITEM 05 
3ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 613/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO DELEGADO FRANCISCHINI. 
OBRIGA OS CONDOMÍNIOS RESIDENCIAIS LOCALIZADOS NO 
ESTADO DO PARANÁ A COMUNICAR OS ÓRGÃOS DE 
SEGURANÇA PÚBLICA QUANDO HOUVER EM SEU INTERIOR A 
OCORRÊNCIA OU INDÍCIOS DE OCORRÊNCIA DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHERES, CRIANÇAS, 
ADOLESCENTES OU IDOSOS. 
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J., COMISSÃO DE DEFESA 
DOS DIREITOS DA MULHER, COMISSÃO DE DEFESA DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE, DO IDOSO E DA 
PESSOA COM DEFICIÊNCIA E COMISSÃO DE SEGURANÇA 
PÚBLICA. 
EMENDA DA C.C.J. 
APRECIAR NESTE TURNO EMENDA APROVADA EM SEGUNDA 
DISCUSSÃO. 



ITEM 06 
2ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 46/16. 
AUTORIA DO DEPUTADO RICARDO ARRUDA. 
DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE BICICLETAS APREENDIDAS 
POR ATO ADMINISTRATIVO OU DE POLÍCIA, PARA 
INSTITUIÇÕES BENEFICENTES QUE AS TRANSFORMEM EM 
CADEIRAS DE RODAS E OUTROS OBJETOS. 
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J., COMISSÃO DE DEFESA 
DOS DIREITOS DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE, DO IDOSO 
E DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E COMISSÃO DE DIREITOS 
HUMANOS E DA CIDADANIA. 
 
 
 
ITEM 07 
2ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 800/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO GILSON DE SOUZA. 
CONCEDE O TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA À ASSOCIAÇÃO 
CRIARUM, COM SEDE NO MUNICÍPIO DE CURITIBA. 
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J. E COMISSÃO DE 
DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE, 
DO IDOSO E DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 
 
 
 
 
ITEM 08 
1ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 50/19. 
AUTORIA DA DEPUTADA CANTORA MARA LIMA. 
CRIA O DISPOSITIVO SALVE MARIA, EM ATENÇÃO ÀS 
MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA. 
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J., COMISSÃO DE DEFESA 
DOS DIREITOS DA MULHER E COMISSÃO DE SEGURANÇA 
PÚBLICA. 
 
 

 

 

 



ITEM 09 
1ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 606/19. 
AUTORIA DO DEPUTADO CORONEL LEE. 
DENOMINA DE PONTE LEOPOLDO BENETTI, A PONTE 
SOBRE O RIO SELMA LOCALIZADA NA RODOVIA HEITOR 
ALENCAR FURTADO - PR-218, ENTRE OS MUNICÍPIOS DE 
PLANALTINA DO PARANÁ E SANTA IZABEL DO IVAÍ. 
PARECERES FAVORÁVEIS DA C.C.J. E COMISSÃO DE OBRAS 
PÚBLICAS, TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO. 
 


